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La  Livraison au G.D. du Luxembourg est gratuite ! 
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« Nous ne sommes pas des artistes. Le grand 
artiste, chez nous, c’est la Nature, et nous 

sommes chaque année les interprètes de ce qu’elle 
veut bien nous donner. 

Notre métier, c’est de participer à cette 
chorégraphie entre l’Homme et la Nature pour 

révéler les grands terroirs champenois. » 

Frédéric Rouzaud,  

Président Directeur Général 



~ 3 ~ 
 

 

                    Les Champagnes          
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



~ 4 ~ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

À l'ÉCOUTE DU VIVANT 

Le respect de la Nature est la clef, la création de 
l’Homme le principal rouage. De cette symbiose parfaite 

naît un fruit sain, pulpeux, gorgé de sucre. Vignerons 
dans l’âme, nous nous efforçons chaque jour d’être à 

l’écoute de la Nature pour faire jaillir sa vérité 
première, usant seulement de pratiques douces et 

vertueuses, dans le respect du vivant. 

 

« TUTOYER LA NATURE » 
« Nous sommes profondément émerveillés par la magie de la 
Nature, et nous nous efforçons de la servir le mieux possible 

pour restituer un peu de cette magie à travers nos Vins » 
— Frédéric Rouzaud, Président Directeur Général 
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Champagne Louis Roederer 
avec étui original 

 
 

Louis Roederer « Collection 245 » €        40,90  
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original                 
   

 
 
 

Louis Roederer « Carte blanche » €   40,90  
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original                 
   

 
 
 

Louis Roederer « Millésimé 2016 » €    57,00 
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original                 
   

 
 
 

Louis Roederer « Rosé 2017 » €    61,90 
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original                 
   

 
 
 

Louis Roederer « Blanc de Blancs 2017 » €   66,90  
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original                 
   

 
 
 

Louis Roederer « Brut Nature 2015 » €   62,00 
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original                 
   

 

 
Louis Roederer « Brut Nature Rosé 2015 » €   70,00 

 
1 bouteille de 75 cl en coffret original                 
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Champagne Louis Roederer 

– Coffrets cadeaux 
 

 
 
 

Louis Roederer « Collection »   
« Coffret Prestige »      

€      63,00  
 

Avec deux Flûtes Chenonceau en Cristal et 1  
bouteille de Brut Premier de 75cl en coffret original     

 
 

 
 
 
 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Louis Roederer « Collection » 
« Coffret spécial 2 bouteilles »      

€        84,80 
 

2 bouteilles de 75 cl en coffret original  
 

 
    
                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



~ 7 ~ 
 

 

 

Champagne Louis Roederer - Magnums 

 
 

Louis Roederer Collection 
« Magnum »      

€      86,00  
 

1 bouteille de 150 cl en coffret original  
 

 
   Également disponibles :  

 

Louis Roederer Collection  
« Jéroboam » 
1 bouteille de 300 cl en coffret original 

€      193,40 

 

Louis Roederer Collection  
« Mathusalem » 
1 bouteille de 600 cl en coffret original 

€     374,00 

 

Louis Roederer Collection 
« Nabuchodonosor » 
1 bouteille de 1.500 cl en coffret original 

€  1.600,00 

 
 
 
 

Louis Roederer  
« Millésimé 2015 Magnum »      

€    118,50 
 

1 bouteille de 150 cl en coffret original  
 

 
 
 
 
 

Louis Roederer  
« Bkanc de Blancs 2015 Magnum »      

€    135,00 
 

1 bouteille de 150 cl en coffret original  
 

 
 
 
 
 

Louis Roederer  
« Brut Rosé 2013 Magnum »      

€    129,50 
 

1 bouteille de 150 cl en coffret original  
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UN COMPAGNONNAGE CRÉATIF 
ENTRE L'HOMME ET LA NATURE 

Tutoyer la Nature, dans le vignoble, c’est d’abord savoir prendre 
le temps de l’observation et de l’étude pour le comprendre, entrer 

en intimité avec lui, en saisir chaque pulsation ; et c’est, sur ce 
socle fait de patience et de respect, faire chemin avec lui, 

s’engager dans une co-création. 
 

Cette idée d’un champagne-œuvre co-créé par l’Homme et la 
Nature a inspiré de nouveaux visuels de communication, où la 
forme de la bouteille naît d’installations artistiques composées 

avec les éléments naturels, calcaire, sarments, feuilles, nuage et 
racine. 
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 LOUIS ROEDERER 
“CRISTAL” 
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LE TEMPS, UN LUXE SUPRÊME 

La Maison Louis Roederer crée des vins depuis plus de 
deux siècles. L’éclosion de grands champagnes imprime 
un rythme lent, de la patience et de la retenue. Le vrai 

luxe, c’est le temps. Le temps de la réflexion, de la 
maturité, du questionnement. Le temps d’assembler les 

éléments patiemment, le temps de revenir en arrière, de 
choisir une voie meilleure, celui de transmettre et 

d’œuvrer à la création des grands vins de champagne 
issus de terroirs uniques, travaillés avec respect, 

passion et humilité. 
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    Premium Champagne  
« Cristal Roederer » 

 

             
Cristal Roederer  « Brut 2016 »  
1 bouteille de 75 cl en coffret de luxe         

€      259,00  
    96 Parker 

 
Cristal Roederer « Magnum 2012 »  
1 bouteille de 150 cl en coffret de luxe         

€     755,00  
 

                   
Cristal Roederer « Jéroboam 2007/09 »  
1 bouteille de 300 cl en coffret original 

€     2500,00 

 
Cristal Roederer « Mathusalem 2012»  
1 bouteille de 600 cl en coffret original 

€   6.300,00 

 
Cristal Roederer  « Rosé 2014 »  
1 bouteille de 75 cl en coffret de luxe         

€     520,00  
 

 
Cristal Roederer  « Rosé Magnum 2013 »  
1 bouteille de 150 cl en coffret de luxe         

€   1.100,00  
 

 
Cristal Roederer  « Rosé Jéroboam 
2007 /12»  
1 bouteille de 150 cl en coffret de luxe         

€ 4.400,00  
 

 
Cristal Roederer « Rosé 
Mathusalem 2012»  
1 bouteille de 600 cl en coffret original 

€   12.500,00 
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« Forgé pour le temps long, Cristal 2015 s’annonce 
triomphant ; on le savoure sur sa jeunesse, on 

l’attend patiemment à l’aune d’une maturité enviée 
qui révèlera davantage son évidence et sa 

complexité. » 
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Premium Champagne  
« Cristal Roederer Vinothèque» 

 
La cuvée « Cristal » du champagne Roederer fait rêver depuis qu’elle a été 
inventée dans les années 1870 pour le plaisir du tsar de Russie Alexandre 

II. Moins de cent bouteilles seront à partager sur les cinq continents. 
Stock très limité ! 

 
 

Cristal Roederer « Vinothèque »  
Brut 

2002 €    965,00 
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original 
 

2004 €   950,00 

 
Cristal Roederer « Vinothèque »  
Brut Magnum 

2002 €  1 930,00 
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original 
 

2004 € 1 900,00 

 
 

 
Cristal Roederer « Vinothèque »  
Rosé Brut 

2002 €  1 930,00 
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original 
 

2004 € 1 900,00 

 
Cristal Roederer « Vinothèque »  
Rosé Brut Magnum 

2002 €  3 860,00 
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original 
 

2004 € 3 800,00 
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Cristal Roederer  « Orfèvre 2002 »  
Jéroboam  
1 bouteille de 300 cl en coffret de luxe exceptionnel        

€         18 000,00  
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 Champagne Théophile 

– élaboré par Louis Roederer 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Champagne Théophille « Brut » 
« Coffret Prestige »      

€      27,00  
 

1 bouteille de 75 cl en coffret original  
 

 
 
 
 
 
 
 

Champagne Théophille « Rosé » 
« Coffret Prestige »      

€      34,00  
 

 bouteille de 75 cl en coffret original  
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                           Nos Vins     
 

Tous nos vins sont disponibles en caisses 
ou en cartons d’origine par 6 ou 12 bouteilles. 

 
Retrouvez dans notre catalogue de vins, des Crus classés  

de Bordeaux et de Bourgogne ou des vins de toutes  
régions et pays, suivant votre goût et votre budget. 

 
N’hésitez pas à nous contacter pour tout conseil ou information ! 

 
         Types d’emballages : 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 Faites votre choix avec 1, 2 ou 3 bouteilles de vins et créez votre 
coffret personalisé ! 
 

 Vous trouvez notre catalogue complet de vins sur: 
www.freelance-vins.lu 

 
 

Caisse Bois pour 1 Bouteille                                  €    4,90 
Caisse Bois pour 2 Bouteilles                                €    5,00 
Caisse Bois pour 3 Bouteilles                                €     7,10 
Caisse Bois pour 6 Bouteilles                                €    9,50 
Etui Carton de luxe pour 1 Bouteille                    €     1,50 
Etui Carton de luxe  pour 2 Bouteilles                 €    2,80 
Etui Carton de luxe  pour  3 Bouteilles                 €    3,60 
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           Exemples de coffrets avec 3 bouteilles (Prix HTVA)  

    
 « Grands vins de Bordeaux I »  
3 bouteilles - Bordeaux 

€ 130,50  

1 x « Clos de Lune d’Or », Dom. De Chevalier Blanc 75cl 2015 €   46,50 
1 x « Chât. Moulin Riche »  Saint-Julien Rouge, 75cl 2018 €    35,80 
1 x « Réserve de la Comtesse » Pauillac   
2ème Vin de Château Pichon Comtesse Rouge 75cl   

2017 €   44,60 

+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€ 
 
 

« Grands vins de Bordeaux II »  
3 bouteilles - Bordeaux 

€  108,75  

1 x « Réserve de la Comtesse » Pauillac   
2ème Vin de Château Pichon Comtesse Rouge 75cl   

2016 €   46,40 

1 x « Château de Pez »  Saint-Estèphe Rouge 75cl 
Cru Bourgeois exceptionnel 

2017 €   26,80 

1 x « Château Bouscaut » blanc, Grand Cru Classé de 
Graves 75cl   

2011 €    31,95 

+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€ 
 
 

« Grands vins de Bordeaux III »  
3 bouteilles - Bordeaux 

€  113,10  

1 x « Réserve de la Comtesse » Pauillac   
2ème Vin de Château Pichon Comtesse Rouge 75cl   

2017 €  44,60 

1 x « Château Duluc de Branaire Ducru »  Saint-Julien 
Rouge 75cl 

2018 €  27,10 

1 x « Château Lafaury Peyraguey » blanc sec, Grand 
Cru Classé de Sauternes 75cl   

2019 €  37,80 

+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €  3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€ 
 
 

« Grands vins de Bordeaux IV »  
3 bouteilles - Bordeaux 

€  116,50  

1 x « Réserve de la Comtesse » Pauillac   
2ème Vin de Château Pichon Comtesse Rouge 75cl   

2018 €   49,50 

1 x « Cypres de Climens »  Barsac, 75cl 2011 €    35,20 
1 x « Château de Pez »  Saint-Estèphe Rouge 75cl 
Cru Bourgeois exceptionnel 

2018 €    28,20 

+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€ 
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                     Exemples de coffrets avec 3 bouteilles (Prix HTVA)  
 

« Grands vins de Bordeaux V »  
3 bouteilles - Bordeaux 

€ 128,20  

1 x « Réserve de la Comtesse » Pauillac   
2ème Vin de Château Pichon Comtesse Rouge 75cl   

2017 €   44,60 

1 x « Clos de Lune d’Or », Dom. De Chevalier Blanc 75cl 2015 €   46,50 
1 x « Château de Pez »  Saint-Estèphe Rouge 75cl 
Cru Bourgeois exceptionnel 

2016 €    33,50 

+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€ 
 

 
« Château Haut Selve »  
3 bouteilles – Bordeaux, Graves 

€   51,40 

1 x « Château Haute Selve » Blanc 75cl 2023 €    13,70 
1 x « Château Haut Selve » Rouge 75cl 2020 €    13,90 
1 x « Château Haut Selve Reserva » Rouge 75cl 2020 €   20,20 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€ 
 

 
« Château Lartigue »  
3 bouteilles  

€   65,60 

1 x « Château Queyron Lartigue » Rouge 75cl 2016 €    14,10 
1 x « Château Grand Lartigue » Grand Cru 75cl 2022 €    21,10 
1 x « Château Ferrand Lartigue » Grand Cru 75cl 2015 €   26,80 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€ 
 

 
« Châteaux de Bordeaux »  
3 bouteilles - Bordeaux 

€  69,25  

1 x « Chât. Condat » Rouge Saint-Emilion Gr. Cru 75cl 2022 €    19,10 
1 x « Chât. Romer » Sauternes Grand Cru Classé 75cl 2018 €    33,50 
1 x Chât. de la  Grave « Nectar » 75cl       2019 €    13,05 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

« Château de Saint-Estèphe » 
3 bouteilles -  Saint-Estèphe  

€   119,10 

1 x « Château Haut Marbuzet » Rouge 75cl 2014 €     35,50 
1 x « Château de Pez » Cru Bourgeois, Rouge 75cl                          2016 €     33,50 
1 x « Dame de Montrose » 2ième vin Château Montrose 
Rouge 75cl                                       

2018 €    46,50 

+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €      3,60 
Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   
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           Exemples de coffrets avec 3 bouteilles (Prix HTVA)  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

       

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Côtes du Rhône « Les Alexandrins » 
3 bouteilles – Domaines « Les Alexandrins » 

€   35,80 

1 x « Cabanon Viognier » Blanc 75cl 2024 €     7,80 
1 x « Cabanon Syrah » Rouge 75cl 2022 €     7,60 
1 x Crozes Hermitage Rouge 75cl                           2023 €    16,80 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Domaines OTT»  
3 bouteilles – Domaines Ott / Cts. de Provence 

€  83,20 

1 x Château de Selle «Cœur de grain» Rosé 75cl96 W.S. 2024 €  26,90 
1 x Château de Romassan "Bandol Rosé" 75cl  96 W.S.                       2024 €  26,90 
1 x Clos Mireille Blanc 75cl                              95 W.S.      2023 €  25,80 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     

3,60 
Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Les Terres Blanches »  
3 bouteilles – Domaines des Terres blanches 

€  44,20 

1 x Terres Blanches Blanc, Baux de Provence 75cl 2023 €    13,40 
1 x Terres Blanches Rosé, Baux de Provence 75cl                          2024 €    12,60 
1 x Terres Blanches Rouge, Baux de Provence 75cl                                      2020/21 €    14,60 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Loire - Côteaux du Giennois»  
3 bouteilles – Vignobles Berthier 

€   53,70 
 

1 x « Sancerre »  Clément&Florian Berthier 75cl                                      2023 €    18,50 
1 x « Terre de Silex » Coteaux du Giennois, Blanc 75cl                                                   2023 €    15,80 
1 x « Pouilly Fumé » Clément&Florian Berthier 75cl                                      2023 €    15,80 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

Luberon « Mas des Infermières»  
3 bouteilles –  by Ridley Scott 

€   49,10 
 

1 x « Chevalier » Luberon, Blanc 75cl 2023 €    16,95 
1 x « Chevalier » Luberon, Rouge 75cl 2021 €    16,95 
1 x « Source » Luberon, Rosé 75cl                                        2024 €    11,60 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   
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                     Exemples de coffrets avec 3 bouteilles (Prix HTVA)  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Sancerres « Domaine de la Moussière » 
3 bouteilles -  Domaine Alphonse Mellot 

€   77,80 
 

1 x Sancerre Blanc Domaine de la Moussière  75cl 2023 €   24,90 
1 x Sancerre Rosé Domaine de la Moussière 75cl                          2020 €    23,90 
1 x Sancerre Rouge « Petit Moussière » 75cl                                      2021 €    25,40 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

 « Couly Dutheil » 
3 bouteilles -  Domaine Couly Dutheil 

€  46,80 

1 x Saumur Blanc « Moulin du Turquant » 75cl 2021/23 €    10,50 
1 x Chinon" Clos de l’Echo" Rouge 75cl                           2018 €    20,10 
1 x Chinon Rouge " Domaine René Couly" 75cl                                      2018/20 €    12,60 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

Bourgogne – « Nuits&Beaune »  
3 bouteilles – Domaines Jeannot, Guyon, Comte Armand 

€  58,90 

1 x Domaine Jeannot "Chardonnay" Blanc 75cl                                    2023 €    18,10 
1 x Domaine Jeannot "Bourgogne Pinot Noir"  
Rouge 75cl                                     

2022/23 €   18,00 

1 x Guyon, Hautes Côtes de Nuits "Dames de Vergy", 
Rouge 75cl                                     

2022/23 €   19,20 

+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

Bourgogne « Olivier Leflaive » 
3 bouteilles -  Domaine Olivier Leflaive 

€   92,40 

1 x Bourgogne Chardonnay, « Les Sétilles » Blanc 75cl 2020 €    25,40 
1 x Beaune “Clos de Monsnières”Blanc 75cl                          2018 €    37,90 
1 x Bourgogne « Cuvée Margot » Rouge 75cl                                      2020 €    25,50 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €      3,60 
Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« La Croix Belle »  
3 bouteilles – Côtes de Thongue / Languedoc 

€   24,80 
 

1 x Chardonnay « Domaine De Coussan » 75cl 2024 €     7,50 
1 x « Caringole Rosé » IGP Sud France 75cl                          2023/24 €     6,20 
1 x  « Champ du Coq » Côtes de Thongue 75cl                                      2020/22 €     7,50 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   
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           Exemples de coffrets avec 3 bouteilles (Prix HTVA)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« Gilbert & Gaillard »  
3 bouteilles – St. Chinian de Gilbert & Gaillard 

€    31,10 
 

1 x Château Gilbert&Gaillard, Rouge 75cl 2019 €    10,80 
1 x Gilbert&Gaillard « Pour les Amis » Rouge 75cl                          2019 €     6,80 
1 x  Gilbert&Gaillard, Blanc 75cl                                       2021 €     9,90 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Toscana » 
3 bouteilles - Felsina 

€   77,20 

1 x “I Sistri” Chardonnay   I.G.T. Toscana 75cl 2021/22 €    17,50 
1 x Chianti Classico “Berardenga” 75cl                           2022 €    16,90 
1 x Chianti Classico “Berardenga Rancia Riserva”75cl                                      2019 €   39,20 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Abruzzo » 
3 bouteilles - Marramiero 

€   53,85 

1 x “Anima” - Trebbiano d’Abruzzo Blanc 75cl 2022 €    12,30 
1 x “Incanto” – Montepulciano d‘Abruzzo Rouge 75cl                          2022 €    13,95 
1 x « Inféri” – Montepulciano d‘Abruzzo Rouge 75cl                                      2020 €   24,00 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Puglia » 
3 bouteilles – Azienda Terra di Arnissa 

€   34,70 

1 x Primitivo Arnissa 75cl 2022 €     9,50 
1 x Tufivecchi Salice Salentino Riserva 75cl                          2019 €    10,70 
1 x Cervarizza Negroamaro 75cl                                      2021 €    10,90 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   
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                     Exemples de coffrets avec 3 bouteilles (Prix HTVA)  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 « La Montagna» / Alto Adige  
3 bouteilles -  Cantina Kurtatsch/Cortaccia 

€  41,60 

1 x Kurtatsch Chardonnay “Caliz” 75cl 2024 €    13,30 
1 x Kurtatsch “Lagrein” 75cl                           2023 €    13,70 
1 x Kurtatsch “Pino Nero Rosé” 75cl                                      2023/24 €    11,00 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50 €   

« Cascina Chicco»  
3 bouteilles – Cascina Chicco 

€   36,00 

1 x Roero Arneis D.O.C. Blanc 75cl 2023/24 €    10,45 
1 x Barbera d’Alba D.O.C “Granera Alta” Rouge 75cl                          2022 €    10,95 
1 x Langhe Nebbiolo D.O.C Rouge 75cl                                      2023 €    11,00 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Douro »   
3 bouteilles – Ramos Pinto 

€   57,70 

1 x Duas Quintas Rouge 75cl                        91 W.S.                2022/23 €      9,55 
1 x Duas Quintas Reserva Rouge 75cl          95 W.S.                2022 €    27,60 
1 x Duas Quintas Blanc Reserva 75cl           95 Parker                2023 €    16,95 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Portugal-découverte »   
3 bouteilles -Dão-Tejo-Minho 

€   23,65 

1 x « Quinta da Raza Alvarinho/Trajadura »  75cl 2024 €     7,30 
1 x « Quinta do Alqueva Tradicional Rouge » 75cl                          2021 €     6,90 
1 x « Casa Americo Rosé » 75cl                                       2024 €     5,85 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Tejo »   
3 bouteilles – Pinhal da Torre 

€   95,40 

1 x Pinhal da Torre « Protagonista » Blanc 75cl 2020 €    31,70 
1 x  Pinhal da Torre « Protagonista » Rouge 75cl 2017/19 €   34,60 
1 x  Pinhal da Torre « Grenache » rouge 75cl 2020 €   25,50 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   
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           Exemples de coffrets avec 3 bouteilles (Prix HTVA)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
« Luxembourg »  
3 bouteilles - Caves René Bentz - Wellenstein 

€   42,60  

1 x Pinot Gris Primerberg – Cuvée Prestige 75cl 2024 €    13,70 
1 x Riesling Gottesgôf 75cl 2023 €    14,20 
1 x Pinot blanc « Enschberg » 75cl       2024 €     11,10 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€ 

 
 
 
 
 

« Legatum Romanorum » 
3 bouteilles – France - Portugal - Italie 

€    31,95 

1 x Château de la Grave “Caractère” 75cl 2019 €     8,90 
1 x « Duas Quintas”  rouge” 75cl                           2022/23 €     9,55 
1 x « Dama » Montepulciano d’Abruzzo 75cl                                      2023 €     9,90 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Legatum Romanorum Riserva » 
3 bouteilles – France - Portugal - Italie 

€   65,55 

1 x “Saint-Émilion de Quintus” 75cl 2021 €    21,50 
1 x « Duas Quintas Réserva Blanc” 75cl                           2023 €    16,95 
1 x Chianti Classico « Berardenga Riserva » DOCG 75cl                                      2016/18 €   23,50 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Rioja» 
3 bouteilles -  Bodega Gomez de Segura 

€   33,45 

1 x Gomez de Segura Tinto Crianza 75cl 2019/22 €     5,80 
1 x Gomez de Segura Tinto Reserva Rioja 75cl                          2019 €     9,10 
1 x Gomez de Segura Finca Raton Reserva 75cl                                      2019 €    14,95 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   



~ 24 ~ 
 

 

 
                     Exemples de coffrets avec 3 bouteilles (Prix HTVA)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« Argentina – Fabre Montmayou » 
3 bouteilles -  Vin rouge & Blanc  

€   43,00 

1 x Fabre Montmayou Chardonnay “Phébus” Blanc 
75cl 

2021 €    10,70 

1 x Fabre Montmayou “Cabernet Barrel Select” Rouge  
75cl 

2021/22 €    11,80 

1 x  Fabre Montmayou “Gran Reserva Malbec” Rouge 
75cl 

2022 €    16,90 

+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« Argentina – Alta Vista Wines » 
3 bouteilles -  Vin rouge  

€   34,00 

1 x Alta Vista “Premium Malbec” Rouge 75cl 2020 €     11,50 
1 x Alta Vista “Cabernet Sauvignon” Rouge 75cl 2016 €     7,00 
1 x Alta Vista “Atemporal Blend” Rouge 75cl 2015 €    11,90 
+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €     3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   

« New World » 
3 bouteilles -  Vin rouge  

€   47,60 

1 x “Mount Riley” Sauvignon, New-Zeeland, Blanc 75cl 2023/24 €  11,50 
1 x  Shiraz « Bon Courage » South-Africa Rouge 75cl 2020 €  10,40 
1 x   Wente « Reserve Cabernet Sauvignon » California 
Rouge 75cl 

2021 €  22,10 

+ L’étui de luxe pour 3 bouteilles   €   3,60 

Emballage en coffret de bois = supplément de 3,50€   
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              Exemple de coffrets avec 2 bouteilles (Prix HTVA)  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bourgogne «  Chassagne-Montrachet » 
2 bouteilles –  Domaine Bachelet Ramonet  

€  80,00 

1 x Chassagne-Montrachet 1er Cru "La Grand Montagne" 
Blanc 75cl 

2023 €   46,00 

1 x Chassagne-Montrachet 1er Cru "Clos St.Jean"  
Rouge 75cl 

2022 €    31,20 

+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

Bourgogne « Nuits St. Georges 1ier Cru » 
2 bouteilles -  Domaine Henri Gouges 

€  117,80 

1 x Nuits St. Georges « villages » Rouge 75cl 2021 €    52,50 
1 x Nuits-Saint-Georges 1er Cru  "Clos des Porrets 
Monopole" Rouge 75cl             

2021
/22 

€    62,50 

+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

Bourgogne « Domaine Rion »  
2 bouteilles – Domaine Armelle&Bernard Rion  

€   75,10 

1 x Nuits St. Georges « Dame Marguerite » Rouge 75cl 2022 €   48,90 
1 x « Chorey-les-Beaune » Rouge 75cl                           2023 €    23,40 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

Bourgogne « Domaine Cordier » 
2 bouteilles -  Domaine  Cordier 

€   41,40 

1 x Pouilly-Fuissé "Vieilles Vignes" Blanc 75cl 2023 €    23,90 
1 x Macon  "Aux Bois d’Allier" Blanc 75cl                           2023 €    14,70 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   
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                      Exemple de coffrets avec 2 bouteilles (Prix HTVA)  
 

« Château de Pez »  
2 bouteilles – Château de Pez, St. Estèphe 

€   63,10 

1 x Chât. de Pez Cru Bourgeois exceptionnel 75cl 2016 €    33,50 
1 x Chât. de Pez Cru Bourgeois exceptionnel 75cl 2017 €   26,80 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€ 

 
 

« Château de la Grave »  
2 bouteilles – Château de la Grave, Côtes de Bourg 

€   24,75 

1 x Château de la Grave « Caractère » 75cl 2019 €     8,90 
1 x Château de la Grave « Nectar » 75cl 2018/19 €    13,05 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€ 

 
 

« Château Haut-Sèlve »  
2 bouteilles – Château Haut-Sèlve, Graves 

€   30,40 

1 x Château Haut Selve Graves Blanc 75cl 2023 €    13,70 
1 x Château Haut Selve Graves Rouge 75cl 2020 €    13,90 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€ 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

« Perrin & Fils » 
 2 bouteilles -  Domaine Perrin & Fils 

€   35,90 

1 x Vacqueyras « Les Christins » Blanc , 75cl 2023/24 €    18,60 
1 x Vacqueyras « Les Christins » Rouge , 75cl 2022 €    14,50 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€ 

 
 
 

 « Châteauneuf-du-Pape» 
 2 bouteilles -  Domaine Pierre André  

€   77,20 

1 x Châteauneuf-du-Pape Blanc 75cl 2021/23 €    38,50 
1 x Châteauneuf du Pape Rouge 75cl                           2021 €    35,90 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   
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              Exemple de coffrets avec 2 bouteilles (Prix HTVA)  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

« Mas Julien »  
2 bouteilles – Mas Julien, Languedoc 

€   61,20  

1 x Mas Julien „la Brune » Rouge 75cl 2021/22 €   29,20 
1 x Mas Julien « Autour de Jonquières » Rouge 75cl 2021/22 €   29,20 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        

 
 
 
 
 
 
 

Domaine Ogier « Rosine »   
 2 bouteilles -  Domaine Ogier – Côtes du Rhône 

€  44,85 

1 x Viognier de Rosine Blanc 75cl 2023 €    21,95 
1 x Rosine de Syrah Rouge 75cl 2022 €    20,10 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

« Costières de Nimes »   
 2 bouteilles -  Château de la Tuilerie 

€   18,00 

1 x Château de La Tuilerie Rouge 75cl 2023 €     7,60 
1 x Château de La Tuilerie Rosé 75cl 2024 €     7,60 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

 « By Ott »   
 2 bouteilles -  Domaines Ott 

€   30,60 

2 x By Ott Rosé 75cl 2024 €    13,90 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

« Gilbert & Gaillard »   
 2 bouteilles -  St. Chinian AOC 

€   30,50 

1 x Château Gilbert&Gaillard Rouge 75cl 2019 €    10,80 
1 x  Château Gilbert&Gaillard  « Roc Blanc »  75cl 2019 €    16,90 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

« Rhonéa »   
 2 bouteilles -  Vignerons de Caractère 

€   26,20 

1 x Vacqueras « Dom. de la Curnière » Rouge 75cl 2023 €    11,50 
1 x Muscat de Beaumes de Venise « Carte d’or » 75cl                          2022 €    11,90 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   
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                      Exemple de coffrets avec 2 bouteilles (Prix HTVA)  

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« Piemonte »   
2 bouteilles -  Cascina Chicco 

€  40,05 

1 x Roero Arneis DOC »Anteresio" Blanc 75cl 2023/24 €    10,45 
1 x Barolo "Roche di Castelletto" DOCG Rouge 75cl 95W.S.      2019 €    26,30 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

« Podere 414 »   
2 bouteilles -  Podere 414 Toscana 

€   25,75 

1 x “Morellino di Scansano” DOC BIO Rouge 75cl 2022 €   14,20 
1 x “Badilante” IGT Toscana 75cl                           2023 €     8,75 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

« Aia Vecchia»  
2 bouteilles -  Aia Vecchia, Toscana 

€   22,70 

1 x Lagone Rosso Toscano IGT 75cl 2020 €   10,50 
1 x Vermentino, IGT Toscana Blanc 75cl                           2023 €     9,40 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

« Afrique du Sud»  
2 bouteilles -   

€    23,15 

1 x “Bon Courage”Shiraz Rouge 75cl 2020 €   10,40 
1 x “Bon Courage” Chardonnay 75cl                           2023 €     9,95 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   
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              Exemple de coffrets avec 2 bouteilles (Prix HTVA)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

« Alta Vista »   
2 bouteilles -  Alta Vista Wines, Argentina 

€   26,20 

1 x Alta Vista Atemporal 75cl 2015 €    11,90 
1 x Alta Vista Premium Malbec 75cl                           2020 €    11,50 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

« Montmayou»  
2 bouteilles -  Fabre Montmayou, Argentina 

€   25,30 

1 x Chardonnay Phebus 75cl 2021 €    10,70 
1 x Cabernet Sauvignon Barrel Selection 75cl                          2021/22 €    11,80 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

« Pinhal da Torre » 
2 bouteilles -  Quinta do Alqueve rouge & Blanc  

€   16,50 

1 x “Quinta do Alqueve Tradicional” Rouge 75cl                          2021 €     6,90 
1 x “Quinta do Alqueve Tradicional” Blanc 75cl                          2023 €     6,80 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20€   

« Espagne Bio- organic » 
2 bouteilles -  Vin rouge « BIO » 

€   19,25 

1 x Max Organic Tinto “La Tierra de Castilla” 75cl 2020 €     6,60 
1 x Binario Tinto Crinza Bio & Vegan, Rioja 75cl                          2018 €     9,85 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 1,90€   

« Marramiero » 
2 bouteilles -  Spumante – Méthode tradionnelle 

€   42,60 

1 x Marramiero “Brut Metodo Classico” 75cl  €    18,30 
1 x Marramiero “Brut Metodo Classico” Rosé 75cl  €    21,50 
+ L’étui de luxe pour 2 bouteilles   €     2,80 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,20 €   
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 Exemples de coffrets ou avec 1 bouteille (Prix HTVA) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

  

« Wellenstein » 
1 bouteille -  Domaine René Bentz 

€   12,40 

1 x Crémant du Luxembourg « Cuvée St. Nicolas » 75cl  €    10,90 
+ l’Etui de luxe pour 1 bouteille   €      1,50 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,40 €   

« Marramiero » 
1 bouteille -  Spumante – Méthode tradionnelle 

€   19,80 

1 x Marramiero “Spumante Brut Metodo Classico”, 75cl  €    18,30 
+ l’Etui de luxe pour 1 bouteille   €      1,50 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,40 €   
   

« Bordeaux » 
1 bouteille -  Bordeaux Saint-Emilion 

€   23,00 

1 x Saint-Emilion de Quintus Rouge 75cl 2021 €    21,50 
+ l’Etui de luxe pour 1 bouteille   €      1,50 

Emballage en coffret de bois = supplément de 2,40 €   
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        « Magnums & grands formats »   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 « Château Haut-Beauséjour »  
Saint-Estèphe - Cru Bourgeois  
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2014 €     36,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   

« Château de Pez »  
Saint-Estèphe - Cru Bourgeois exceptionnel  
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2012 €     59,90 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €      2013 €     52,10 
 2014 €     54,50 
 2017 €    54,20 
 2019 €    54,20 
 2020 €    54,50 
   

Jéroboam  - 1 x 300cl    2013 €   117,50 
 2014 €   122,70 
   

Impériale (Mathusalem) - 1 x 600cl    2013 €   235,00 
 2014 €  237,00 

« Château Pichon Comtesse Lalande »  
Pauillac - 2ème  Grand Cru Classé                      
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2010 €  405,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 € 2011 €   235,00 
 2020 €  420,00 

« Réserve de la Comtesse »  
Pauillac - 2ème  vin du Château Pichon Comtesse Lalande                     
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2020 €   103,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 € 2021 €    112,60 
 2022 €   114,90 

« Château Lafite Rothschild »  
Pauillac – 1ier Grand Cru Classé                     
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 1979 €  2.250.00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   

« Y d’Yquem » 
Sauternes 
Magnum  -1 x 150cl en caisse de bois original                2013 €    360,00 
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             « Magnums & grands formats »  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« Château Landat »  
Haut Médoc  
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2015 €     30,30 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   

« Château Lafleur Saint Jean »  
Pomerol  
Magnum  - 1 x 150cl en caisse de bois original                2018 €  420,00 

« Château Vieux Certan »  
Pomerol                                                                                     96 Parker 
Magnum  - 1 x 150cl en caisse de bois original                2021 €  880,00 

« Château Trotanoy »  
Pomerol                                                                                     96 Parker 
Magnum  - 1 x 150cl en caisse de bois original                2021 €  665,00 

« Château Clinet »  
Pomerol  
Magnum  - 1 x 150cl en caisse de bois original                2021 €   255,00 

« Château Larrivet Haut Brion »  
Péssac Léognan Grand Cru 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2018 €    117,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   

« Auxey-Duresses 1ier Cru, Domaine du Comte Armand »  
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2014 €     73,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   

Pommard 1ier Cru « Clos des Epeneaux »  
Domaine du Comte Armand   
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2014 €     212,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 € 2016 €     239,00 
 2017 €     295,00 
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        « Magnums & grands formats »  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Côte-Rôtie « Belle Hélène » – Domaine Stéphane Ogier  
Côte-Rôtie 
Magnum  - 1 x 150cl                                  96 Parker 2013 €   420,00 

Crozes-Hermitage « Les Entrefaux»  
 Crozes-Hermitage 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2013 €     26,70 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   

Châteauneuf-du-Pape « Pierre André »  
Châteauneuf du Pape 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2009 €    80,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 € 2015 €    89,00 
 2019 €    80,00 
 2020 €    80,00 
 2021 €    80,00 

« Château de Beaucastel – Hommage à Jacques Perrin » 
Châteauneuf du Pape 
Magnum  - 1 x 150cl en caisse de bois original                 2012 €     685,00 

« Château de Beaucastel »  
Châteauneuf du Pape 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau                 2020 €     179,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €    97 Parker 
   
Jéroboam  - 1 x 300cl  / Jéroboam             2019 €     320,00 
 2020 €     345,00 
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             « Magnums & grands formats »  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Domaines Ott « Étoile Rosé »  
 Côtes de Provence - Rosé – « Étoile est l’essence des Domaines Ott et la plus 
belle expression d’un grand rosé de Provence » 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau      94 Parker       2021 €   210,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   

Domaines Ott « Château de Selle – Cœur de Grain »  
 Côtes de Provence- Rosé  – Cru Classé  
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau          96 W.S.                  2023 €    79,00 

   

Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   
   
Jéroboam  - 1 x 300cl  en étui original                  2022 €   190,00 

Domaines Ott « Château Romassan »  
 Bandol – Cru Classé - Rosé 
Magnum  - 1 x 150cl  en étui original                 96 W.S.            2019 €     65,50 

   

Domaines Ott « By Ott »  
 Côtes de Provence - Rosé 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau                 .            2024 €    30,40 
Jéroboam  - 1 x 300cl  en étui original                  2024 €     76,85 

« Les Terres Blanches »  
 Côtes de Provence - Rosé 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau                 .            2022 €     32,80 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   

Mas Julien – Terrasses du Larsac « Autour de Joncquières »  
 Languedoc – Joncquières 
1 Magnum  -  x 150cl  / Emballage cadeau 2022 €     61,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   
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         « Magnums& grands formats »  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« Badilante » Podere 414  
I.G.T. Toscana 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau               2022 €       17,80 

Montepulciano d’Abruzzo « Incanto »   
Marramiero, Abruzzo 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2018 €       24,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 € 2021 €       28,80 

Montepulciano d’Abruzzo « Inferi » – Magnum    
Marramiero, Abruzzo 
Magnum  - 1 x 150cl  / Emballage cadeau 2020 €      48,00 
Emballage en caisse de bois = supplément de 9,50 €   

« Valpolicella Ripasso Classico »   
Campo Reale DOC Valpolicella 
Magnum  - 1 x 150cl  en étui original                2018 €       29,00 

« Amarone della Valpolicella Classico »   
Campo Reale DOC Valpolicella 
Magnum  - 1 x 150cl  en caisse de Bois original               2017 €        71,60 

« Azamor » –Magnum   
Portugal - Alentejo 
Magnum  - 1 x 150cl  en étui original             2021 €       20,50 

« Quinta do Monte Xisto » –Magnum   
Portugal – Douro à Vila Nova de Foz Côa 
Magnum  - 1 x 150cl en caisse de bois original                2017 €       78,00 

« Duas Quintas » – Magnum, Jéroboam & Salmanazar 
Portugal – Douro  
Magnum  - 1 x 150cl  en caisse de Bois original               2022 €       32,20 
Jéroboam  - 1 x 300cl   en caisse de Bois original               2022 €       72,30 
Salmanazar  - 1 x 900cl   en caisse de Bois 
original                

2022 €     225,30 
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                Nos Vins « d’exception »  
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« Lynch Bages Blanc  » 
Pauillac 
6 x 75cl   en carton original                  2021 €     337,20 

« Clos de Lune d’Or » 
Bordeaux 2015 €    139,50 
3 x 75cl   en caisse de bois original                  2016 €    139,50 
 2017 €    139,50 
 2018 €   139,50 

« Château de Pez » 
Saint-Estèphe Cru bourgeois exceptionnel                      
6 x 75cl    en caisse de bois originale              2016 €    201,00 
 2017 €    160,80 
 2018 €    169,20 
 2019 €    160,80 
 2020 €    161,40 

Historia « Pichon Comtesse Lalande »  2002-2009 
2ième Grand Cru Classé, Pauillac                      
6 x 1 bouteille en Coffret du Collectionneur                  €   1565,00 
Millésimes : 2002-2003-2004-2005-2006-2009   

« Château Haut-Bailly »   
Cru Classé, Péssac-Léognan                     
3 x 1 bouteille en Coffret du Collectionneur                  €     685,00 
(1 bouteille 2005 + 1 bouteille 2010 + 1 bouteille 2015)  

« L’Extravagant CH. Doisy Daene  » 
Sauternes                     2007 €      199,00 
Bouteille de 37,5cl en caisse de bois original 2009 €      212,00 
 2010 €     209,00 
 2011 €      210,00 
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          Nos Vins « d’exception »    
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

« Château de Beaucastel , Hommage à Jacques Perrin » 
Châteauneuf du Pape     
3 x 75cl    (en caisse de 3 bouteilles)      96+ Parker 2013 €  1.050,00 

94-96 Parker 2014 €  1.050,00 
98 Parker 2015 €  1.080,00 
98 Parker 2019 €  1.020,00 

100 Parker 2020 €  1.104,00 

« Château de Beaucastel » 
Châteauneuf du Pape      
6 x 75cl    en caisse de bois originale     95+ Parker 2019 €     453,60 

96 Parker/W.S. 2020 €     501,00 
 2021 €     540,60 
 2022 €     577,50 

Château de Beaucastel  « Caisse Oenothèque » 
Châteauneuf du Pape      
12 x 75cl :   2003 – 2006 – 2009 - 2012  €   1.195,00 
en caisse de bois originale                

« Domaine Stéphane Ogier » 

Côte Rotie 
Coffret Côte-Rotie de 5 bouteilles 
Sélection des Lieux Dits : Bertholon, Côte Bodin, La 
Viallière, But et Montmain. 

2017 €    520,00 

Coffret Côte-Rotie  de 9 bouteilles  
Sélection des Lieux Dits :  Fongeant, Leyat, Cognat, 
Bertholon, Côte Bodin, La Viallière, But de Mont et Montmain. 

2018 €   1045,00 

Coffret Côte-Rotie  de 9 bouteilles  
Sélection des Lieux Dits :  Fongeant, Leyat, Cognet, 
Bertholon, Côte-Bodin, La Viallière, Montlis et Montmain 

2019 €  1.254,00 

« Quinta do Monte Xisto » 

Douro superior 
3 x 75cl  en caisse de bois originale          94 Parker 2019 €   127,50 
3 x 75cl  en caisse de bois originale          95 Parker                                                                        2020 €   140,70 
6 x 75cl  en caisse de bois originale          95 Parker                                2021 €  288,00 
6 x 75cl  en caisse de bois originale          95 Parker 2022 €  291,00 
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                Nos Vins « d’exception »    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Château  Les Carmes Haut  Brion « VI Carmes Haut Brion » 
Péssac Léognan      
Coffret élements 6 bouteilles de 75cl :    
2013 – 2014 – 2015 – 2016 – 2017 - 2018 

€    4.500,00 

en caisse originale                

Château Les Carmes Haut Brion « III Carmes Haut Brion » 
Péssac Léognan      
Coffret élements 3 bouteilles Magnums de 150cl :    
2017 – 2018 - 2019 

€    5.400,00 

en caisse originale                
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                                 Nos Portos     
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                        Nos Portos    

 
 
 

Les Portos classiques : 
- avec étui original   - 

 
Fine White 75cl €     9,70 
Ruby 75cl €     9,80 
Tawny 75cl €   10,20 
Lagrima Porto Blanc Doux 75cl €   10,95 
Lagrima Porto Rouge 75cl €    12,30 
Reserva Collector                 75cl €    12,55 
Reserva Adriano Blanc       75cl €    12,55 
Reserva Adriano Rouge      75cl €    12,55 

 
 

 
Patrimoine du Douro 
 
10 ans  « Quinta Ervamoira »        93 W.S./ 18,5 R.M. 75cl €   24,60 
   
20 ans « Quinta Bom Retiro »   93 W.S./ 98 Decanter 75cl €   54,20 
20 ans « Cuvée spéciale Freelance »  Magnum 150 cl €  80,00 
   
30 ans « Ramos Pinto »             98 W.S./ 98 Decanter 75cl €   85,20 
30 ans « Cuvée spéciale Freelance »   Magnum    
98 W.S.     

150cl €  129,50 
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                         Nos Portos    

 
 
 
 
 
 

Porto Ramos Pinto 10 ans   93 W.S.                75cl €     36,50 
« Quinta Ervamoira »    Caisse Bois & Verre original 
   
   
Porto Ramos Pinto 20 ans  93 W.S.                75cl €    64,50 
« Quinta Bom Retiro »                            Caisse Bois & Verre original 
   
   
Porto Ramos Pinto 30 ans  98 W.S.                75cl €     96,95 
 Caisse Bois & Verre original 
   

 
 
 
 
 
 
 

Porto Ramos Pinto Adriano Réserva rouge   
 

3x 75cl €     44,65 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« Coffret Cadeau Ramos Pinto » 
 

Caisse Bois avec « verre original » 
 

« Coffret Cadeau Ramos Pinto 3 bouteilles» 
 

Étui original avec 3 bouteilles 
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                         Nos Portos     
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les Portos millésimés : 
 
LBV « Late Bottle Vintage » 
 

75cl 2018
/19 

€       15,90 

Vintage                                 
  

75cl 2020 €      69,00 

Vintage                     
93 Wine Enthusiast                                              

75cl 2018 €      72,00 

Vintage « Quinta Ervamoira »       
94-96 Parker 

75cl 2017 €      68,00 

Vintage « Quinta Bom Retiro » 
 

75cl 2014 €      49,30 

Vintage                                   
94 W.S. 

75cl 2003 €      49,90 

Vintage                                
93 Parker 

75cl 1997 €      49,50 

Vintage 
 

75cl 1995 €      45,50 

Vintage « Quinta Ervamoira »         
94 W.S. 

75cl 1994 €      56,50 

Vintage 
 

75cl 1991 €      38,50 

Vintage 
 

75cl 1952 €    435,00 

Vintage 
 

75cl 1935 €    570,00 

Colheita 
 

75cl 1937 €    446,20 

Porto Ramos Pinto « Vinces » 
Coffret et Garrafe de plus de 100 
ans d’âge 

75cl  € 4.500,00 
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                Nos Pinneaux des Charentes   
 

          
 
 
 
 
         
 
     
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« Château de Beaulon » -  Pinneau des Charentes 
 

1 x 75cl    Pinneau des Charentes blanc- en étui de luxe  5 ans €  24,90 
1 x 75cl     Pinneau des Charentes rouge - en étui de luxe  5 ans €  24,90 

« Château de Beaulon » -  Pinneau des Charentes 
 

2 x 75cl    Pinneau des Charentes blanc  
         - en étui de luxe 2 bouteilles              

5 ans €  49,80 

« Château de Beaulon » -  Pinneau des Charentes 
 

1 x 75cl    Pinneau des Charentes blanc «  Vieille 
Réserve Or »             - en étui de luxe 1 bouteille           

10 ans €    36,00 

1 x 75cl     Pinneau des Charentes rouge « Vieille 
Réserve Ruby »        - en étui de luxe 1 bouteille 

10 ans €    36,00 

« Château de Beaulon » -  Pinneau des Charentes 
 

2 x 75cl    Pinneau des Charentes « Or & Ruby » 
- en étui de luxe 2 bouteilles              

10 ans €    72,00 

« Château de Beaulon » -  Pinneau des Charentes 
 

1 x 50cl  Pinneau des Charentes « Millésimé » 
- en étui de luxe 1 bouteille              

2000 €     38,80 

« Château de Beaulon » -  Pinneau des Charentes 
 

1 x 75cl    Pinneau des Charentes blanc « Vielle Réserve »  
        - caisse de bois original 

1982 €     47,95 
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                Ximenez-Spinola      

 
 
   
 
           Propriétaire-récoltant à Jerez de La Frontera 
 

   75cl 37,50cl 
     
Añada Ximénez-Spinola Pedro Ximénez 2013  €   15,20 
     
Solera Ximénez-Spinola Très Vieux  €    39,70  
     
Destilado Ximénez-Spinola Brandy Criaderas  €    43,00  
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                        Nos Cognacs  
 
 
 
 

                             
 
 
 
 

« Château de Beaulon » -  Cognac 
- avec étui cadeau original   - 

 
Cognac VSOP  - 7 ans 70cl €     46,50 
Cognac  XO Premier – 12 ans 70cl €     69,50 
Cognac Napoléon - + de 20 ans 70cl €    131,50 
Cognac millésimé 1975 70cl €   395,00 
Cognac XO Collection 50cl 50cl €    119,80 
Cognac RARE et exceptionnel + de 65 ans 70cl €   380,00 
(bouteille numéroté et certificat)   

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« Château Lafite Rothschild » -  Cognac 
En caisse de bois original-  1 bouteille 
Cognac Vieille Réserve 40° 70cl €  600,00 
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                        Nos Cognacs                     

 
 
 

 
 

Les Cognacs 43° millésimés : 
 
Vintage « 1974 » 70cl €   160,00 
Vintage « 1980 » 70cl €   225,00 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

« La Belle de Brillet » -   
Liqueur de Poire Williams et Cognac 
 
La Belle de Brillet 70cl €     37,90 
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                     Nos Armagnacs  

 

Les vieux millésimes de Bas-Armagnac 
 

« Château de Laubade » - en caisse de bois original 
 
 

Millésime 70cl 50cl Millésime 70cl 50cl 
      

2002 €    71,60  1973  €   147,00 

2001 €    71,60  1972  €   152,00 

2000 €    71,60  1971       / 

1999 €    78,70  1970  €   182,00 

1998 €    79,70  1969  €   502,50 

1997 €    81,00  1968  €   220,00 

1996 €    82,90  1967  €   192,40 

1995 €    85,00  1966  €   192,40 

1994 €    87,70  1965  €   267,00 

1993 €    87,70  1964  €   290,00 

1992 €    85,00  1963  €   312,00 

1991 €    86,00  1962  €   330,00 

1990 €    89,00  1961       / 

1989 €    91,30  1960  €   474,00 

1988 €    91,50  1959  €   563.00 

1987 €    99,80  1958       / 

1986 €   104,00  1957  €   621,30 

1985 €   105,00  1956  €   576,00 

1984 €   109,00  1955  €   949,00 

1983 €   106,80  1954       / 

1982 €   110,60  1953  €   670,00 

1981 €   119,00  1952  €   665,00 

1980 €   124,00  1951  €  1.475,00 

1979 €   129,00  1950  €   759,50 

1978 €   139,00  1949  €   852,00 

1977      /  1948       / 

1976 €   145,00  1947       / 

1975 €   149,60  1946  €   755,20 

1974 €   171,30  1945  €  1.195,00 

   1944  €   855,00 

   1943  €   872,00 

   1942  €   803,00 

   1941  €   807,00 

   1940  €   869,00 
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                     Nos Armagnacs  

 
Les vieux millésimes de Bas-Armagnac 

 
« Château Labiette-Castille » - en caisse de bois original 

 
 

Millésime 70cl  
   

1955 €  710,00€  
   

1952 €  570,00€  
   

1950      €  760,00  
1949 €  747,00  

   

1947 €  750,00  
   

1945 €  856,00  
1944 €  758,00  

   

1942 €  670,00  
   

1940 €  795,00  
   

1937 €  672,00  

 
 
 
 

« Château Laubade » -  Armagnac & Vieille Prune 
 
Armagnac VSOP  - 7 ans 40° 70cl €  28,90 
« Hors d’age intemporel » 40° 70cl €  39,20 
Armagnac XO 40 70cl €  54,00 
Bas Armagnac Carafe Diamant XO 40° 70cl €  74,20 
Vieille Prune Château Laubade 42° 70cl €  29,50 
   
« Coffret Laubade’s Private Cellar Collection » 5 x 200 ml €  99,80 
1x1970 / 1x1988 / 1x1995 / 1x1998 / 1x2000 
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                      Nos Rhums  
 
 
 

« Caney Ron » Rhum de Cuba    
 
Ron Caney « Carta Blanca » 3 ans en fût de Chêne 38° 70cl €   15,70 
Ron Caney « Anejo Centurio » 7 ans en fût de Chêne 38° 70cl €   18,80 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 

« Ron Abuelo » Rhum Panama    
 
Ron Abuelo 7 ans – en fût de chêne à Bourbon 40° 70cl €    21,10 
Ron Abuelo 12 ans – en fût de chêne à Bourbon 40° 70cl €    32,10 
Ron Abuelo XV Napoleon – 14 ans en fût de chêne à 
Bourbon + 1 an en fût de Cognac 

40° 70cl €    63,55 

Ron Abuelo XV Tawny – 14 ans en fût de chêne à 
Bourbon + 1 an en fût de porto 

40° 70cl €    63,55 

Ron Abuelo XV Oloroso – 14 ans en fût de chêne à 
Bourbon + 1 an en fût de Sherry 

40° 70cl €    63,55 

Ron Abuelo Centuria – Plus que 30 ans en fût de chêne 
(Réserve de la Familia) 

40° 70cl €   129,00 
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                      Nos Rhums  
 
 
 

Rhum Agricole de Martinique  HSE - L'Habitation Saint Etienne 
 
    
Rhum Agricole Blanc " Le Parcellaire" 55° 70cl €    22,80 

 
 
 
 
 
 
 
 

Rhum Agricole de Martinique  DEPAZ – Destillerie Depaz 
 
Rhum Agricole AOC Depaz " Cuvée de la Montagne" 45° 70cl €    29,50 
    
Rhum Agricole AOC Depaz " Vieux Plantation" 45° 70cl €    29,50 
    
Rhum Agricole AOC Depaz " Reserva Spéciale"  
VSOP 

45° 70cl €    39,50 

    
Rhum Agricole AOC Depaz " XO Cuvée Prestige"  XO 45° 70cl €   119,50 

 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 

 

                          Nos Marcs           
 

Marc & Vieux Marc 
 
Marc de Rosé « Domaines Ott » 52° 70cl €    55,00 
Vieux Marc d’Arbois, Domaine Rolet & Fils 40° 70cl €    17,30 
Marc de Gewürtztraminer – Maison Hugel&Fils 45° 70cl €     22,55 
Marc de Champagne « Goyard » 40° 70cl €    35,00 
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                       Nos Grappas  
 

 

Grappa – La Tastevin de Franco Barbero  
 

Grappa Ruche – en caraffe 43° 70cl €  47,00 
 
 
        

Grappa - Fattoria di Felsina - Toscana  
 

Grappa Fontalloro Riserva, 2007 40° 50cl €   31,30 
Grappa da Vinacce di Sangiovese  40° 50cl €  26,00 
« Berardenga » 2009    

 
 
 

Grappa – Maschio Banjamino – S.R.L. 
 

Grappa Imperiale Riserva Brentè 36 mois 42° 70cl €  22,90 
Grappa Amarone Invecchiata 12 mois  40° 70cl €  29,20 
Grappa Amarone Invecchiata 12 mois  40° 50cl €  20,00 
Grappa Cuvéee Brentè 9 ans 42° 70cl €  31,00 
Grappa Cuvéee Brentè 36 mois - Magnum 42° 150cl €  42,00 

 
                       

Grappa - Mazetti d’Altavilla Monferrato - Piemonte 
 

    
Graspanera Liquore (Coffee Grappa) 42° 70cl €  21,80 
Grappa Di Dolcetto 43° 70cl €  19,00 
Grappa Di Moscato 43° 70cl €  23,80 
Grappa Di Barbera 43° 70cl €  19,00 
Grappa Di Malvasia 43° 70cl €  19,00 
Grappa Di Ruche 43° 70cl €  19,00 
Grappa Di Moscato Invecciata/Barricata 43° 70cl €  25,90 
Grappa Di Barbera Invecchiata 43° 70cl €  21,00 
Grappa DiBarolo Riserva Invecchiata  43° 70cl €  25,10 
Grappa Nebbiolo Da Barbaresco Invecchiata 43° 70cl €  21,00 
Grappa Gaia Reserva, Moscato&Cortese 43° 70cl €  53,50 
Grappa 1846 Reserva, Barbera&Dolcettto 43° 70cl €  53,50 
Grappa Incanto Reserva, Nebbiolo&Barbaresco 43° 70cl €  53,50 
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                           Nos Gins           
 
 

“Kapriol”  Italien Dry Gin  
 

Kapriol  “Premium Dry Gin” 40° 70cl €    22,70 

    

Kapriol  “Gin Liquore Sloe” 40° 70cl €    20,90 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

“Aqua Lvce”  Italien Dry Gin  
 

“Aqua Luce” Premium Gin 40° 70cl €    39,50 
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                       Nos Calvados           
 
 
 

Calvados “Roger Groult” 
 
Calvados Pays d’Auge - AOC - 3 ans 40° 70cl €    29,40 
Calvados Pays d’Auge - AOC - 8 ans 41° 70cl €    44,40 
Calvados Pays d’Auge - AOC - 12 ans 41° 70cl €    56,50 
Calvados Pays d’Auge - AOC « Venerable » + 18 ans 41° 70cl €    72,00 
Calvados Pays d’Auge - AOC « Venerable » + 18 ans 41° 50cl €     57,50 
Calvados Pays d’Auge - AOC « Doyen d’âge » Age inconue 41° 70cl €   133,90 
Calvados Pays d’Auge - AOC « 2003 »  45° 50cl €    52,00 
Calvados Pays d’Auge - AOC « Affinage Jurancon » 46° 50cl €    49,60 
Calvados Pays d’Auge - AOC « Affinage Whisky » 46° 50cl €    54,90 
Calvados Pays d’Auge - AOC « Affinage Sherry » 46° 50cl €    52,50 
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                Notre épicerie fine     
 
 

Jamones Blàzques -  Espagne Salamanca 
 

Jambon Ibérique de Bellota Admiracion  
100% Ibérique / avec os (+-8Kg) / Entier 

36-48 mois 1 Kg €    89,00 

Jambon Ibérique de Bellota Admiracion  
50% Ibérique  / avec os (+-8Kg) / Entier 

36-48 mois 1 Kg €    68,00 

Jambon Ibérique de Bellota Admiracion  
50% Ibérique / désossé (+-4,5Kg) / ½ Entier 

36-48 mois 1 Kg €  100,00 

Paletta Ibérique de Bellota Admiracion  
50% Ibérique / désossé (+-2,5Kg) /Entier 

36-48 mois 1 Kg €    58,00 
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Freelance Vins Fins S.A. 
8a, Konsdreferstrooss 

L- 6230 BECH 
Tel: 43 68 42 - Fax: 43 26 84 

freelanc@pt.lu 
www.freelance-vins.lu 

  
Alain LENERTZ – Administrateur                  (+352) 621 296 788 
Joao GOMES         – Délégué Commercial           (+352) 691 653 373 
Carlos RUIZ         – Conseiller Commercial         (+352) 621 221 678 
Patrick MACKELS   – Conseiller Commercial        (+352) 621 130 565 
Oliver TIERSCH  (+352) 621 288 651 

 
 
        Conditions générales de vente: 
 

TVA : 
 Les prix indiqués s’entendent hors TVA 
 TVA sur  Champagnes, Crémants et Alcools : 17 % 
 TVA sur les vins titrant 13 ° ou moins : 14 %, sinon 17% 
 TVA sur l’épicerie fine : 3 % 

 
Images 

 Photos non contractuelles,  sous réserve d'erreur d'impression ou de changement de prix ou de millésime. 
 

Tarifs 
 Les prix indiqués sont donnés à titre indicatif. Ils peuvent être modifiés sans préavis, à tout moment, suivant nos achats et la fluctuation  

du marché.  Seul notre tarif ordinateur 2025  est valable. (www.freelance-vins.lu) 
 

Disponibilité 
 En raison de ruptures de stock possibles de millésimes ou de références, nous vous conseillons de nous contacter pour confirmation 
           de la disponibilité des produits, des quantités et des prix, préalablement à toute commande. 
  

Réclamations 
 Toute réclamation doit nous parvenir dans les 24 heures suivant la livraison.  

  
Payements 

 Sauf stipulation contraire, nos factures sont payables net, au comptant, dès réception de la marchandise.   
 Les frais d’encaissement sont à la charge du client.  
 En cas de non-paiement, des intérêts de 10% l’an seront appliqués à titre de pénalité le mois suivant l’échéance. 
 Les marchandises demeurent notre propriété jusqu’au règlement complet de la facture. 

 
Livraison 

 Gratuite sur tout le Grand-Duché sans supplément de prix.  
 Pour les livraisons à l’étranger, les frais d’envoi et d’emballage éventuel sont à la charge du client. 
 Dans le cas d’une livraison personnalisée à plusieurs adresses différentes, nous nous réservons le droit d’appliquer un forfait de livraison. Nous 

consulter. 


